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• Календар подій 

ВІТАЄМО З ВЕЛИКОДНЕМ! 

В цей світлий день Воскресіння Христового, наш колектив 

бажає усім незламної віри, світлого та мирного майбутнього, міцного 

здоров'я, добра, злагоди та Божого благословіння! Нехай це cвято 

допоможе згуртувати кожного з нас навколо давніх християнських 

цінностей: доброти, терпимості, милосердя та любові до ближнього. 

Хай Великодні дива надихають кожного з Вас на добрі та 

праведні вчинки, наповняють радістю та коханням Ваші серця, а 

переможний дух надії додасть Вам сили та енергії для нових хороших 

та корисних справ! 

Нехай воскреслий Христос принесе перемогу всій нашій 

немовірній Україні –перемогу світла над темрявою, життя над смертю, 

добра над злом! Христос Воскрес! Воскресне й Україна! 

У НОМЕРІ: 

Житомир 28 – квітня – 2023 року                                                                      Випуск:04 

ВІТАЄМО  

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ! 
 

Прийміть найщиріші вітання від 

усього нашого колективу! Від щирого серця 

бажаємо міцного здоров'я, виконання бажань. 

Нехай у душі завжди цвіте весна, у сім'ї та 

вдома завжди буде гармонія, радість, багато 

кохання та турботи. Нехай ваші близькі також 

будуть дуже щасливі. І нехай кожен день 

життя буде наповнений позитивом та 

невичерпною енергією. Зі святом! 
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ІЗ ПЕРШИХ ВУСТ 

КРУГЛИЙ СТІЛ НА ТЕМУ: «THE IMPORTANCE OF FOREIGN 

LANGUAGE FOR FUTURE CAREER» З НАГОДИ МІЖНАРОДНОГО 

ДНЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ 

20 квітня викладачами іноземної мови Поліщук А.В. та Черниш А.В. було проведено круглий стіл на тему: 

«Значення іноземної мови для кар'єри сучасного фахівця» з нагоди Міжнародного дня англійської мови, що відначається 

щорічно 23 квітня. Співорганізатором даного заходу був координатор інформаційно-ресурсного центру ЖОУНБ ім. 

О.Ольжича - Кузьменко Павло Олександрович, який поділився власним досвідом та презентував можливості "Window on 

America Zhytomyr" для студентів, які бажають поглибити свої знання з англійської мови. 

Студенти, спілкуючись англійською мовою, обговорили тему майбутнього працевлаштування та кар’єрного росту 

за допомогою вивчення іноземних мов. Учасники приділили увагу не лише розвитку майбутньої кар’єри за допомогою 

знання англійської мови, а й можливостям для розвитку додаткових навичок та здібностей англомовної молоді. 

Приємним моментом даної зустрічі стало нагородження учасників та переможців різноманітних конкурсів з 

англійської мови, в яких студенти брали участь протягом року. На завершення заходу студенти взяли участь в онлайн-

вікторині з використанням ресурсу Kahoot, де мали змогу перевірити свої знання англійської мови. 

Сьогодні англійська – це найважливіша передумова для життєвого успіху, професійного зростання і процвітання. 

Придбайте квиток у майбутнє – розпочніть вивчення іноземної мови просто зараз! 

ВИХОВНА ГОДИНА ЗА КНИГОЮ 

18 квітня студенти групи ЕФ-4 разом із 

куратором групи Аделіною ГОНЧАРУК 

відвідали Житомирську обласну універсальну 

наукову бібліотеку імені Олега Ольжича. 

ЖОУНБ ім. О. Ольжича – одна із найстаріших 

бібліотек України. Офіційно вона була відкрита 

10 квітня 1866 року (за старим стилем). 

Студенти мали змогу ознайомитися з 

абонементом бібліотеки та поспостерігати за 

його роботою, відвідати читальну залу, 

інформаційно-бібліографічний відділ та 

навчилися користуватися електронною 

картотекою та репозитарієм бібліотеки. 
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З метою виховання в студентства любові до рідного краю, розвитку 

творчих здібностей, збереження національних традицій українського народу у 

нашому закладі організовано і проведено виставку-фестиваль писанок та 

пасхальних композицій «ВЕЛИКОДНЄ ДИВО-2023». 

Неймовірні експонати, презентовані студентами нашого закладу: 

різноманітні великодні композиції, писанки, виконані різними техніками, політ 

творчості і фантазій... Вкотре переконуємося в тому, що у нас неймовірно творчі та 

креативні здобувачі освіти! Кожна робота є унікальною, оригінальною та 

дивовижною. 

Для оцінки представлених композицій було створено авторитетне журі, 

яке переглянувши експозиції, визначило переможців конкурсу: 

- у номінації "Великодній кошик" - перемогу здобула група ТМС-16; 

- у номінації "Великодній віночок" - перемогу здобула Гриб Олександра (група 

ФК-8); 

- у номінації "Великодня паска" - перемогу здобула група П-15; 

- у номінації "Великодня композиція" - перемогу здобули групи РО-9 та ТО-12; 

- у номінації "Великодня писанка/крашанка" - перемогу здобула група ТМС-14. 

Переможців та учасників конкурсу нагороджено грамотами та подяками, а 

також солодкими подарунками. Щиро вдячні всім, хто долучився до цього 

конкурсу, проявив фантазію, поділився своєю майстерністю і створив гарний 

настрій до Великодніх свят. 

 

ПОДІЇ КОЛЕДЖУ 

V ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО–ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ  

«ОСОБЛИВОСТІ ПІДГОТОВКИ ФАХОВИХ МОЛОДШИХ БАКАЛАВРІВ  

В УМОВАХ СЬОГОДЕННЯ» 
 

11 квітня 2023 р. у нашому коледжі відбувалася V 

ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО–ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ 

«ОСОБЛИВОСТІ ПІДГОТОВКИ ФАХОВИХ МОЛОДШИХ 

БАКАЛАВРІВ В УМОВАХ СЬОГОДЕННЯ». 

Модерувала онлайн-конференцію методист коледжу 

Тетяна ЛИСЕНКО. 

Із вітальним словам до присутніх звернувся директор 

освітнього закладу Григорій ГУБАРЄВ. 

Особливий інтерес в учасників конференції викликала 

доповідь заступника директора з навчальної роботи Світлани 

КОНДРАТЮК. 

У конференції взяли участь педагогічні працівники, 

студенти із різних регіонів України. Конференція була змістовна, 

цікава й корисна. Такі зустрічі дають можливість для пізнання 

нового й удосконалення вже набутого досвіду.  

ВИСТАВКА-ФЕСТИВАЛЬ «ВЕЛИКОДНЄ ДИВО-2023» 
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ЗНАЙ НАШИХ В ОБЛИЧЧЯ 

БЛАГОДІЙНА ЕКОЛОГІЧНА АКЦІЯ «САД ПЕРЕМОГИ» 

Зараз українці як ніколи об’єднані у 

своєму прагненні зробити усе для своєї країни, 

аби швидше настав мир. Ми віримо один в одного, 

підтримуємо один одного та дбаємо про майбутнє. 

11 квітня ми зібралися для надзвичайно корисної 

справи. 

Спільна праця, спільна ідея та віра 

означає одне: таку згуртовану націю ніщо та ніхто 

не зможе перемогти. 

Відновлюючи екосистему Землі й 

об’єднуючи людей, ми привертаємо увагу цілого 

світу до України, де сьогодні триває війна. Такі 

заходи покликані показати наскільки українці 

консолідовані та роблять усе заради перемоги та 

заради відбудови нашої країни. Ми робимо свій 

внесок у збереження світу та нашої соборності. 

«Сад Перемоги» – це не просто гарна 

назва для заходу, це свідчення віри українців у 

світле майбутнє, що залишиться нащадкам як 

символ стійкості та мужності народу. Зелені 

насадження захищають нашу планету, а Збройні 

Сили України – нашу країну. Слава Україні! 

ВІТАЄМО НАШИХ СТУДЕНТІВ 

Вдруге студенти фінансисти взяли участь у 

міжнародній молодіжній програмі Upshift. UPSHIFT поєднує 

провідні підходи до розвитку молоді й успішний досвід 

приватного сектору через людиноорієнтований дизайн 

(Human Centered Design). Велику увагу UPSHIFT приділяє 

розвитку рефлексивного мислення і допомагає учасникам 

усвідомити свої сильні сторони, та як ці якості та вміння 

можна використати і в програмі, і в майбутньому.. 

Артем Сидорчук та Софія Ковтун у складі команди 

"No name" виступили з соціальним проєктом протидії 

насиллю та отримали схвальні відгуки для наступного кроку 

- заповнення проєктної заявки. Щиро вітаємо Артема та 

Софію, адже учасники проєкту стають частиною величезної 

спільноти, яку об’єднує світогляд, цінності та прагнення 

змінити світ на краще.  

2 квітня 2023 року в спортивному комплексі «Динамо» відбулися 

всеукраїнські змагання зі спортивних бальних танців «Zhitomir 

Rising Stars Cup 2023», в яких взяли участь близько 400 

спортсменів. Студентка групи РО-9 нашого коледжу Халимівська 

Анастасія посіла 3 місце 

Вітаємо Настю та бажаємо подальших спортивних перемог! 

4 
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ПОРАДИ СТУДЕНТАМ                                               

10 порад для студентів: як швидко і продуктивно підготуватися до іспиту 
Перед початком сесії у студентів прокидається нестримна жага до знань. Хочеться вивчити, повторити все і 

відразу, але звичайно ж, це не вдається. Починається паніка, з’являється невпевненість у власних знаннях. 

До вашої уваги прості, але корисні правила, які допоможуть у підготовці: 

Перед тим, як починати вчити необхідний матеріал, слід, як не дивно, виспатись і поїсти. Це додасть сил і 

настрою засвоювати інформацію. 

Треба створити у кімнаті відповідну атмосферу. Зайві речі прибрати, вимкнути все, що може заважати – 

телевізор, комп’ютер, телефон тощо. 

Треба визначитися з джерелами, якими будете користуватися (тобто зібрати конспекти і основні книги з 

дисципліни). 

 Краще всього розбити матеріал на частини (наприклад, по 3 питання) і встановити необхідний проміжок 

часу для їх вивчення. Розібрати 3 питання за півгодини, 5-10 хвилин перерви — і продовжити повторення. 

Для кращого запам’ятовування слід пов’язувати матеріал з певними асоціаціями (дати з Днів народжень 

рідних, відомих письменників, артистів і т.д.; математичну формулу можете прочитати словами; зі складів 

термінів скласти якесь слово або з перших літер — речення). 

Найважливіше слід записати і розвісити по всій кімнаті, щоб інформація постійно знаходилася перед очима. 

Так, людям з розвиненою зоровою пам’яттю корисним буде постійно читати матеріал. Тоді як людям з 

моторною – краще декілька разів прописати необхідне. 

Якщо часу достатньо, не буде зайвим передивитися і повторити усе. 

Корисним буде провести своєрідне тренування: випадковим способом обирати питання і відповідати на 

них. Це сприяє не тільки швидкому запам’ятовуванню, а й перевірці знань. Створюється модель ситуації як 

на екзамені. 

Студенти вчать все в останню ніч. Це не правильно! Зубріння одразу всієї інформації заплутає вас. Краще 

поспати і вчасно прийти на іспит. 

І остання порада (хоча напевно вона повинна бути першою): вчіть все протягом семестру, щоб усі ці поради 

вам не знадобилися 

Успіхів на сесії і «відмінно» у заліковці! 

Підготувала: Наталя ХОМЕНКО 

Особисто мені важливо мати час на 

близьких людей. Тому раджу скористатися й тією 

порадою. Чому? У школі ми вважаємо, що всі між 

собою друзі, а коли дорослішаємо, вчимося в 

коледжі, то коло цих людей зменшується. Тому 

хочеться спілкуватися з найближчими, рідними. 

Ну й така загальна порада: шукати себе 

завжди, впродовж усього життя. І робити те, з чого 

буде задоволення тобі та користь суспільству. 

«З власного досвіду раджу вчитися.  

Вас очікує несподіваний результат» 
Перша моя порада – використовувати час 

студентського життя з користю: максимально ходити на 

пари, розвиватися у тому, що цікавить, тому що 

студентські роки – час, коли є дуже багато 

можливостей, а молодь може дуже швидко вчитися, 

схоплювати все. Не зубрити, а поєднувати це зі своїми 

різними заняттями. Це – перевага, завдяки якій можна 

багато здобути. Це дуже цікаво. Така здатність 

підвищує самооцінку, впевненість у собі. Таким чином, 

коли ти працюєш у кайф, згодом буде набагато легше 

знайти роботу. 
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КАЛЕНДАР ПОДІЙ 

04 квітня – Всесвітній день моркви 
Що ж, Всесвітній день моркви, який відзначається, до речі, щорічно 4 квітня, - 

чудовий привід дізнатися що-небудь нове про цей чудовий коренеплід. Але все ж 

таки найкращий спосіб відсвяткувати цей день - задуматися над тим, як додати 

побільше моркви в свій щоденний раціон. Море користі, та й смачних рецептів з 

морквою теж. Бажаємо вам смачного і корисного Всесвітнього дня моркви! 

НАД  НОМЕРОМ  ПРАЦЮВАЛИ: 

Голова редакційної колегії:  

Альона ПОЛІЩУК 

 

Шеф-редактор: Наталія ХОМЕНКО 

 

Дизайн і верстка: група ІДП-12 

 

Адреса редакції:  

10005, м. Житомир, вул. Чуднівська, 101,  

natalikhomenko300506@gmail.com 

polishchuk100988@ukr.net 

Засновник: Студентська рада коледжу 

  

Редакція зберігає за собою право 
скорочення й редагування прийнятих для 

публікації текстів.  

 
Редакція може публікувати матеріали, не 

поділяючи точки зору авторів. Рукописи не 

рецензуються й не повертаються.  
Передрук матеріалів – із дозволу редакції. 

 

05 квітня – Міжнародний день супу 
Міжнародний День супу відзначають щорічно 5 квітня. І не якого-небудь там 

нудного супу з пакетика або банки. Тільки свіжого, легкого, домашнього супу! Саме 

такий варіант найсмачніший, найароматніший та найкорисніший. Основа здорового 

харчування і головна рекомендація дієтологів для людей з різними шлунково-

кишковими захворюваннями, тих, що стежать за калорійністю їжі і всіх, кому 

небайдуже власне здоров’я і самопочуття. 

07 квітня – Всесвітній день здоров’я  
Міжнародний святковий день, спрямований на залучення широкої громадської уваги 

до цих проблем і питань - Всесвітній день здоров’я, відзначається щорічно 7-го 

квітня. Це свято увійшло в традицію, за даними проекту DilovaMova.com, з середини 

минулого століття. 

У Всесвітній день здоров’я ми бажаємо всім його надійного зберігання. Всім 

хворим - якнайшвидшого одужання. Медикам - хорошої матеріальної і технічної 

бази. Всім нам - бути здоровими і життєрадісними! 

16 квітня – Всесвітній день голосу 
Ідея присвятити голосу особливий день у клендарі і зробити 16 квітня Днем голосу 

була спочатку запропонована в 1999 році Бразильським товариством ларингології та 

голосу. Це стало результатом спільної ініціативи лікарів - терапевтів, логопедів та 

викладачів співу, які входили до асоціації «Sociedade Brasileira de Laringologia e Voz - 

SBLV» (Бразильське товариство ларингології та голосу) під головуванням доктора 

Недіо Штеффен. 

Завдання Всесвітнього дня голосу - закликати всіх, хто використовує свій 

голос для бізнесу або для задоволення, навчитися піклуватися про свій голос, а 

також дати знання про те, як звертатися за кваліфікованою допомогою і навчанням, а 

також надавати підтримку дослідженням в області фізіології голосу. 

25 квітня – Міжнародний день ДНК  
Міжнародний День ДНК встановлено на честь виходу 25 квітня 1953 року 

британського журналу «Nature», в якому була опублікована невелика стаття 

вчених з Кембриджу англійця Френсіса Кріка та американця Джеймса Уотсона під 

назвою «Молекулярна структура нуклеїнових кислот» та відкриттю подвійної 

спіралі ДНК. 

Цей День - унікальна можливість для генетиків та лікарів різних спеціальностей, 

пов’язаних з наданням допомоги хворим зі спадковою патологією, обговорити свої 

дослідження із студентами, лікарями та населенням. 
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